

Guevara Lacayo Anuncia Cambios en Cúpula D.C.

Cambios en la Junta Directiva del Partido Demócrata Cristiano anunció el sábado anterior el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, presidente de la Asamblea Legislativa, lo que confirma la pugna interna en el seno de la DC por desacuerdos en la política económica que lleva a cabo el Gobierno.

Aunque el democristiano Guevara Lacayo

dijo que "la Democracia Cristiana está unida", partidos políticos de oposición afirman que hay profundos desacuerdos en la cúpula del PDC por la elección de los precandidatos presidenciales para las elecciones de 1989.

Entre los posibles aspirantes a la Presidencia por parte de la Democracia Cristiana, según el presidente de la

Asamblea Legislativa, están el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación; Adolfo Rey Prendes, Ministro de Propaganda, y Antonio Morales Ehrlich, alcalde de San Salvador.

Dirigentes políticos de la oposición entrevistados sobre los cambios en la cúpula de la Demo-

cracia Cristiana, aseguraron que "entre los 33 del mal agüero —refiriéndose a la bancada democristiana en la Asamblea— hay diferencias sobre la política económica que desarrolla el Presidente Duarte, porque se han dado

—Favor pase a la página 47.



AYUDA AL "HOGAR DEL NIÑO". Doña Gloria de Bonilla, Vice-Cónsul de El Salvador en San Francisco, visitó a sor Gladys Hidalgo, directora del "Hogar del Niño", para invitarla a las actividades que realizarán en esa ciudad de California para la reconstrucción de dicho centro infantil.

Problemas en Registro Preocupan a Abogados

El cambio de jurisdicción de las oficinas del Registro de la Propiedad a Soyapango, traerá conflictos jurídicos en las resoluciones, dijeron varios abogados consultados en torno a la suspensión de actividades en esa dependencia a causa del terremoto.

Los abogados hicieron ver su descontento porque han pasado dos meses y

las oficinas del Registro aún no trabajan.

Señalaron que la suspensión de las labores en el Registro de la Propiedad está afectando a centenares de cotizantes del INPEP, FSV, entre otras instituciones de viviendas, que han solicitado certificación de bienes ante el Registro.

Los préstamos hipote-

—Favor pase a la página 70.

Estudian Aplicación de Seguro Contra Sismos

El número de casas que se acogerán al seguro contra terremoto, así como la aplicación del decreto para la ampliación de los plazos para el pago de cuotas de las

nuevas viviendas, estudian funcionarios vinculados con el problema que plantea la falta de viviendas en la capital, agudizado por el sismo

—Favor pase a la página 17.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 71.

ASI Analiza Efectos de Nuevos Impuestos

La Asociación Salvadoreña de Industriales llevará a cabo el jueves próximo una mesa redonda en la que desarrollará el tema "El proyecto de nuevos impuestos ante la situación económica nacional". Informan directivos de la ASI.

El evento ha sido organizado ante el anuncio de la aplicación de un nuevo conjunto de medidas impositivas que ya han sido objeto de diversos comentarios adversos de ciudadanos y organizaciones, agre-

gan los informantes.

Asimismo la mencionada mesa redonda obedece a la preocupación que el sector empresarial mantiene desde que se conoció el proyecto gubernamental por medio del cual se crean o modifican, aumentando, los impuestos fiscales, señalan.

En la mesa redonda participarán como expositores conocidas personalidades en el campo económico, jurídico, político y diplomáticos, como son el Dr. Francisco Roberto Lima, ex-



CREDITOS.— Créditos blandos para la reconstrucción de viviendas dañadas por el sismo, administrará el sistema de ahorro y préstamo, informa el Ing. Remo Bardi.

FENAPES Protesta por Embargo a Empresarios

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa Salvadoreña (FENAPES) ha externado su más enérgica protesta por la serie de embargos decretados por instituciones gubernamentales de crédito contra empresarios de la industria, el comercio y de servicios.

Dicen los anterior directivos de FENAPES, quienes agregan que el mismo Presidente Duarte dijo que se sus-

—Favor pase a la página 51.

Transferencia Tecnológica en Congreso Químico

La transferencia de tecnología sobre síntesis de fármacos será uno de los temas relevantes del IV Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas, informan organizadores del mismo.

El Dr. Franklin López, presidente del Colegio de Químicos y Far-

—Favor pase a la página 51.



CAESS.— La Fiscalía rendirá su propio informe sobre el caso de la CAESS, en base a la documentación que aparezca en el recurso de amparo presentado por la empresa afectada contra el Decreto 511, declaró el Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero.

Abren Cuenta Bancaria de Ayuda al "Espíritu Santo"

Una cuenta bancaria para depositar donativos a favor del Colegio "Espíritu Santo", ha sido abierta en el Banco de Comercio, bajo el número: 19.07-10.10.17.

El colegio, ubicado en el Barrio San Jacinto y administrado por Hermanas Franciscanas, fue uno de los centros educativos que mayores daños sufrieron durante el terremoto del 10 de octubre.

Desde entonces hasta la fecha se han realizado esfuerzos para lograr la reconstrucción del colegio, que ha educado a varias generaciones de salvadoreños.

En el curso del fin de semana pasado, se realizó en Metrocentro una "Teletón" orientada a promover donativos de personas e instituciones altruistas, para el Colegio.

Fiscalía Rendirá su Informe Sobre CAESS

La Fiscalía rendirá su propio informe en torno al caso de la CAESS, en base a la documentación que aparezca en el recurso de amparo presentado por la empresa afectada contra el Decreto 511, declaró el Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero.

Al ser cuestionado res-

pecto a cual será la opinión del Ministerio Público en torno al recurso de amparo solicitado en la Corte por la CAESS, el Fiscal Guerrero dijo que sólo se espera que la Corte Suprema de Justicia disponga escuchar la opinión de la Fiscalía General de la República.

A través de ese Decreto,

—Favor pase a la página 70.

Clubes Leo Promueven Campaña Contra Drogas

El Séptimo Encuentro Latinoamericano y del Caribe Leo fue realizado el sábado anterior en el Club Salvadoreño, en La Libertad, con el objetivo de promover una campaña antidrogas, especialmente entre la juventud, informa el Sr. José Vega Prado, guber-

nador de los Clubes de Leones de El Salvador.

El evento reúne a los jóvenes de los países antes mencionados para programar actividades en beneficio de la juventud, como es orientación para evitar el abuso de

—Favor pase a la página 70.



PRESTAN HERRAMIENTAS.— La Cruz Roja Salvadoreña está cooperando con los afectados por el terremoto, prestándoles carretillas, palas y picos para remover el ripo de las derruidas viviendas. Los socorristas también ayudan.